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Occasionstrachten 
Auch Einzelteile erhältlich                                                                                          Mai 2019 

 

GESUCHT: Herrenkutteli blau in allen Grössen 

 

ZU VERKAUFEN: 

 

 

div. Göllerketten 

CHF 700.00 bis CHF 900.00 

 

 

div. Dehli 

CHF 550.00 / CHF 750.00 / CHF 800.00 

 

 

Kreuz doppelt 

CHF 750.00  

 

 

div. Broschen 

CHF 100.00 bis CHF 150.00  

 

 

div. Kreuze 

CHF 200.00 bis CHF 280.00  

 

 

Tugendgürtel 

CHF 800.00 

 

Burgunderkutteli blau (Nr. 225) 

Grösse S/M 

Preis: CHF 250.00 
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3 Burgunderkutteli borteaux (Nr. 231) 

Grösse S, L, XL 

Mit Stickerei aus Weggis wurde für Ländlerkapelle genäht 

Preis: CHF 200.00 

 

 

Werktagstracht (Nr. 152) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Holzbrosche, Tasche 

Neu, wurde noch die getragen. 

Farbe: blau 

Grösse: 36 

Körperlänge: 157 cm 

Preis: CHF 800.00 

 

 

Werktagstracht (Nr. 225) 

Rock, Bluse, Schürze 

Farbe: blau 

Grösse: 36/38 

Körperlänge: 166 cm 

Preis: CHF 100.00 

 

 

Werktagstracht (Nr. 233/1) 

Rock, Bluse, Schürze 

Farbe: blau 

Grösse: 44/46 

Körperlänge: 160 cm (+6 cm Saum) 

Preis: CHF 600.00 

 

 

Werktagstracht (Nr. 198) 

Rock, Bluse, Schürze, Tasche, Holzbrosche, Fichu 

Farbe: rot 

Grösse: 48/50 

Körperlänge: 168 cm 

Preis: CHF 600.00 
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Werktagstracht (Nr. 130) 

Rock, Bluse, 2 Schürzen (eine mit Flecken) 

Farbe: braun 

Grösse: 58 

Körperlänge: 170 cm 

Preis: CHF 300.00 

 

 

Werktagstracht  (Nr. 146) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu gehäkelt, Holzbrosche 

Farbe: rot 

Grösse: 44 

Körperlänge: 170 cm 

Preis: CHF 400.00 

 

Werktagstracht (Nr. 233/7) 

Rock mit Latz, Bluse, Schürze, Fichu, Tasche, Holzbrosche, Langarmbluse 

Farbe: rot 

Grösse: 38/40 

Körperlänge: 158 cm (+10 cm Saum) 

Preis: CHF 700.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 68) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Tasche, Handschuhe 

Farbe: hellbraun 

Grösse: 40/42 

Körperlänge: 162 cm (Saum 6 cm) 

Preis: CHF 300.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 154/4) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu 

Farbe: braun 

Grösse: 40/42 

Körperlänge: 165 

Preis: CHF 300.00 
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Sonntagstracht (Nr. 172) 

Rock, 2 Blusen, 2 Schürzen (1xSeide, 1xLeine), Fichu (defekt), Tasche, Haube 

Farbe: braun 

Grösse: 38 

Körperlänge: 164 cm 

Preis: CHF 550.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 2) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Tasche 

Farbe: rot 

Grösse: 40/42 

Körperlänge: 155 cm 

Preis: CHF 300.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 217) 

Rock, Bluse, Schürze, Haube, Tasche 

Farbe: rot 

Grösse: 38/40 

Körperlänge: 160 cm 

Preis: CHF 600.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 238/2) 

Rock Leine, Bluse, Fichu, Schürze, Haube 

Farbe: rost/rot 

Grösse: 34 

Körperlänge: 155 cm + 6cm Saum 

Preis: CHF 150.00 
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Sonntagstracht (Nr. 244) 

Rock Leine, Bluse, Schürze, Fichu, Jacke, Handschuhe, Strümpfe, Socken 

Farbe: rost/rot 

Grösse: 34 

Körperlänge: 163 cm + 6 cm Saum 

Preis: CHF 400.00 

 

 

Sonntagstracht (TG) 

Rock, Bluse, Schürze (grober Stoff) 

Farbe: blau 

Grösse: 36 

Körperlänge: 160 cm 

Preis: CHF 500.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 174) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Langarmbluse, Handschuhe, Haube, Tasche 

Farbe: blau 

Grösse: 38 

Körperlänge: 163 cm 

Preis: CHF 650.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 177) 

Rock, Bluse, Tasche (ohne Borde), Kniesocken 

Farbe: blau 

Grösse: 34/36 

Körperlänge: 156 cm 

Preis: CHF 400.00 

 



 

Seite 6 

 

Sonntagstracht (Nr.179) 

Rock, Bluse, Schürze (Bändel defekt) 

Farbe: blau 

Grösse: 38/40 

Körperlänge: 162 cm 

Preis: CHF 350.00 

  

 

Sonntagstracht (Nr. 189) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Strohhut, Tasche 

Farbe: blau 

Grösse: 38 

Körperlänge: 157 cm (Saum 8 cm) 

Preis: CHF 550.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 197) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Handschuhe, Strohhut, Tasche (Bändel def.), Brosche, Kreuz 

Farbe: blau 

Grösse: 40 

Körperlänge: 165 cm 

Preis: CHF 900.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 202) 

Rock (Mottenlöchli geflickt), Bluse, Schürze, Fichu, Unterrock, Tasche gehäkelt, Kniesocken, Brosche, Armband 

Farbe: blau 

Grösse: 44 

Köperlänge: 164 cm 

Preis: CHF 700.00 
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Sonntagstracht (Nr. 213/2) 

Rock, Bluse, Schürze (klein), Fichu, Haube, Tasche 

Farbe: blau 

Grösse: 40/42 

Körperlänge: 160 cm 

Preis: CHF 450.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 215) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Langarmbluse, Handschuhe, Haube, Tasche, Strumpf 

Farbe: blau 

Grösse: 34 

Körperlänge: 156 cm 

Preis: CHF 700.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 220) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu 

Farbe: blau 

Grösse: 40 

Körperlänge: 164 cm 

Preis: CHF 650.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 223) 

Rock, Bluse, Schürze, Leinenstoff, Latz Maschinenstickerei, Fichu, Tasche, Kniesocken, Dreieckschal 

Farbe: blau 

Grösse: 38 

Körperlänge: 163 cm 

Preis: CHF 600.00 
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Sonntagstracht (Nr. 242) 

Rock, Bluse, Schürze (Flecken), Fichu, Langarmbluse, Haube, Tasche 

Farbe: blau 

Grösse: 36 

Körperlänge: 155 cm 

Preis: CHF 300.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 226) 

Rock Mottenlöchli, Bluse, Schürze 

Farbe: blau 

Grösse: 40/42 

Körperlänge: 162 cm 

Preis: CHF 450.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 227) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Jacke, Handschuhe, Strohhut, Tasche, Kniesocken  

Neu wurde noch nie getragen. 

Farbe: blau 

Grösse: 36/38 

Körperlänge: 162 cm (+9 cm Saum) 

Preis: CHF 3800.00 

 

Sonntagstracht (Nr. 233/2) 

Rock (mit einfachen Haften), Bluse, Schürze, Fichu geflickt, Tasche  

Farbe: blau 

Grösse: 44/46 

Körperlänge: 164 cm 

Preis: CHF 350.00 
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Sonntagstracht (Nr. 241) 

Rock, Blsue, Schürze, Fichu, Handschuhe geflickt, Haube, Tasche 

Farbe: blau 

Grösse: 38/40 

Körperlänge: 162 cm 

Preis: 600.00 

 
 

Sonntagstracht (Nr. 233/4) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Brosche 

Farbe: blau 

Grösse: 34 

Körperlänge: 157 cm (+8 cm Saum) 

Preis: CHF 600.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 233/6) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Tasche 

Farbe: blau 

Grösse: 44 

Körperlänge: 160 cm (+10 cm Saum) 

Preis: CHF 750.00 

 

 

Für Sonntagstracht neuer Stoff (Nr. 134) 

Rock und Mieder teilweise genäht, Schürzenstoff, Blusenstoff, 10 Blättlihaften neu 

Farbe: blau 

Grösse: ca. 36/38 

Körperlänge: für ca. 160-165 cm 

Preis: CHF 2200.00 
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Sonntagstracht (Nr. 238/1) 

Rock (Mottenlöchli unter der Schürze), Bluse, Fichu, Haube 

Farbe: blau 

Grösse: 38/40 

Körperlänge: 160 cm 

Preis: CHF 400.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 210/3) 

Rock (Leinenstoff), Bluse, Schürze, Fichu, Kniesocken 

Farbe: grün 

Grösse: 46/48 

Körperlänge: 154 cm 

Preis: CHF 100.00 

 

 

Sonntagstracht (Nr. 157) 

Rock, Schürze, Fichu gestrickt, Langarmbluse, Jacke, Strohhut, Haube, Strumpfhose, Kniesocken 

Farbe: dunkelgrün 

Grösse: 44 

Körperlänge: 162 cm 

Preis: CHF 700.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 237) 

Rock, Bluse, Schürze, Krägli, Handschuhe geflickt, Strohhut, Haube schwarz, Tasche, Kniesocken, Armstulpen, 

Göllerkette, Dehli, Brosche, Armband 

Grösse: 44/46 

Körperlänge: 165 cm 

Preis: CHF 2500.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 25) 

Rock, Bluse, Schürze, Haube, Beutel (Mieder und Schürze neu, Latz muss ersetzt werden) 

Grösse: 48 

Körperlänge: 172 cm 

Preis: CHF 1000.00 
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Festtagstracht (Nr. 19) 

Rock, Bluse, Schürze (defekt), Krägli, Haube, Hut geschwefelt, Stulpen schwarz, Socken 

Grösse: 40/42 

Körperlänge: 164  

Preis: CHF 1400.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 81) 

Rock, Bluse, Schürze, Krägli, Handschuhe, Strohhut geschwefelt, Haube, kleine Goblin Tasche, Strumpf, Dehli, 

Göllerkette (Zwischenteil fehlt) (Apfelband und evtl. Brokat ersetzen) 

Grösse: 34/36 

Körperlänge: 165 cm 

Preis: CHF 1600.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 99) 

Rock, Bluse, 2 Schürzen, Krägli, Tasche, Göllerketten (sehr guter Zustand) 

Grösse: 42/44 

Körperlänge: 168 cm  

Preis: CHF 4500.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 113) 

Rock, Bluse, Schürze (defekt), Haube, Göllerketten, Dehli 

Grösse: 40/42 

Körperlänge: 162 cm 

Preis: CHF 1300.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 170) 

Rock, Bluse, Schürze, Krägli, Handschuhe, Strümpfe, Göllerketten, Dehli 

In sehr gutem Zustand 

Grösse: 36/38 

Körperlänge: 152 cm 

Preis: CHF 4000.00 
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Festtagstracht (Nr. 168) 

Rock, Bluse, Schürze (defekt), Handschuhe, Haube, Beutel 

Grösse: 44/46 

Körperlänge: 168 cm 

Preis: CHF 2300.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 190) 

Rock (kleine Löcher im Plisset), Bluse, Schürze neu, Handschuhe, Haube, Kniesocken, Göllerketten, Dehli 

Grösse: 42/44 

Körperlänge: ca. 162 cm 

Preis: CHF 1400.00 

 

 

Festtagstracht Willisau (Nr. 192) 

Rock, Bluse, Schürze, Krägli, Willisauer Göllerketten, Tugendgürtel 

Grösse: 34/36 

Körperlänge: 160 cm 

Preis: CHF 1600.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 196) ohne Borte 

Rock, Bluse, Schürze, Krägli, Handschuhe, Strohhut, Tasche, Göllerkette, Dehli, Brosche, (Armband und 

Ohrstecker nicht original) 

Grösse: 38 

Körperlänge: 166 cm 

Preis: CHF 3300.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 204/3) 

Rock, Bluse, Schürze (lila), Krägli, Handschuhe (geflickt), Strohhut, Tasche, Göllerkette, Dehli, Armband, 

Ohrstecker 

Grösse: 42/44 

Köperlänge: 168 cm 

Preis: CHF 3500.00 
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Entlebucher Festtagstracht oberes Amt (Nr. 221) 

Rock, Bluse, Schürze, Latz (Flecken), Handschuhe defekt, Haube, Tasche, Schal, Göllerketten, Kreuz doppelt, 

Ohrstecker 

Grösse: 48/50 

Körperlänge: 160 cm 

Preis: CHF 1800.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 227) 

Rock, Bluse, 2 Schürzen, Handschuhe, Hut geschwefelt, Tasche, Kniesocken, Göllerketten, Dehli 

Neu wurde noch nie getragen 

Grösse: 44 

Körperlänge: 165 cm 

Preis: CHF 9000.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 230) 

Rock (Mottenlöchli), Bluse, Schürze, Krägli, Handschuhe, Hut geschwefelt, Tasche, Göllerketten, Kreuz, Brosche 

Grösse: 38/40 

Körperlänge: 168 cm 

Preis: CHF 4000.00 

 

 

Festtagstracht (Nr. 245) 

Rock, Bluse, Schürze (mit Blumenmuster), Krägli, Haube, Göllerketten einfach 

Grösse: 34 

Körperlänge: 162 cm 

Preis: CHF 1000.00 

 

 

Herren Festtagstracht  

Veston, Hose, Gilet 

Grösse: 46 

Hosenlänge: 100 cm 

Preis: CHF 450.00 

 



 

Seite 14 

 

Kinder Sonntagstracht 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu 

Farbe: blau 

Körperlänge: 140 cm 

Preis: CHF 120.00 

 

 

Kinder Sonntagstracht (Nr. 238/3) 

Rock, Bluse, Schürze 

Farbe: blau 

Körperlänge: 130 cm 

Preis: CHF 100.00 

 

 
 

Kinder Sonntagstracht (Nr. 240/1) 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu 

Farbe: blau 

Körperlänge: 160 cm 

Preis: CHF 100.00 

 
 

Kinder Sonntagstracht  

Rock, Bluse, Schürze, Fichu 

Farbe: dunkelblau 

Körperlänge: ca. 110 cm 

Preis: CHF 80.00 

 

 

Kinder Sonntagstracht 

Rock, Bluse, Schürze 

Farbe: hellblau 

Körperlänge: ca. 130 cm 

Preis: CHF 80.00 
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Kinder Sonntagstracht 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu 

Farbe: hellblau 

Körperlänge: ca. 110 cm 

Preis: CHF 80.00 

 

Kinder Sonntagstracht 

Rock, Bluse, Schürze, Fichu, Brosche 

Farbe: braun 

Körperlänge: 98 cm 

Preis: CHF 100.00 

 

 

Kinder Werktagstracht 

Rock, Bluse, Schürze 

Farbe: blau 

Körperlänge: ca. 132/140 cm 

Preis: CHF 60.00 

 

 


